I'BOY IIkoma Ne268 10 kmacc 2 TIOJTyro/Iue AnreOpa u Hadajga MaTeMaTUYECKOTO aHAIH3a

Juarnoctuka Bkiro4aet 12 3aganuii.
Oo1ee Bpemsi, HEOOXOIUMOE TSI BBITIOJIHEHUS 33JaHUI COCTABIIACT 45 MUHYT.
MaxkcumanbHbIN 6t 3a padoty — 20.
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Banabl OTMeTKa
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I'BOY IIkoma Ne268 10 kmacc 2 TIOJTyro/Iue AnreOpa u Hadajga MaTeMaTUYECKOTO aHAIH3a
KoHTpobHO-U3MepuTe/IbHbIE MATEPHAIBI

3aoanue 1

m(x+5)

o 1 o o
HaI/I[[I/ITC KOPC€Hb YPAaBHCHHUA: COS - E . B oTtBeTe 3anmimuTe HanOOJIbIIMIA OTPpULATCIIbHBIN KOPCHD.

3aoanue 2
m(2x+1) 1

Pemnre ypaBHenue: ctg . B oTBeTe HanumMTe HanOOIBIINK OTPULIATENBHBIN KOPEHbD.

V3
3aoanue 3
. m(x+1) 3 . o
Pemure ypaBHEeHHE: Sin — =5 B oTBeTe HanmuImmMTe HAMOOIBIIUNA OTPUTIATESIIEHBIN KOPCHbD.
3aoanue 4
Haitigure

) 5 )
1) cosa ,ecmusina = = ona € (0,5m; ™) ;
T

2) IOCOSG—a),ecm/I cos =§—: na € (0; 5)

3aoanue 5

Haitaure kopeHb ypaBHEHUS:
1) logi(11 —4x) = -2
5

2) log,(x? — 7x) = log,(x? — 12)
3) log,(x? + 2x) = log,(x? + 10)

3aoanue 6

KaxcleMy u3 ‘ICTHpéX HCPABCHCTB B JICBOM CTOJ'I6I_I6 COOTBETCTBYCT OAHO U3 peH_ICHI/Iﬁ B IIPpaBOM CTOJ'I6H€.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY HCPABCHCTBAMU U UX PCHICHUSIMMU.

HEPABEHCTBA PELIEHUS
A)5* > 1 1) x>0
B) 0,5% > 2 2)x<1
B)0,5% < 2 x<-—1
rs3*<3 4y x> -1

3amuiinTe B OTBET I_II/I(i)pBI, PacIoJIOK1B UX B IMOPAAKE, COOTBECTCTBYIOIICM 6YKBaMZ

A b B r




I'BOY IIkoma Ne268 10 kmacc 2 TIOJTyro/Iue AnreOpa u Hadajga MaTeMaTUYECKOTO aHAIH3a

3aoanue 7

Kunernyeckas sneprust Tena (B IpKOYJSX) BBIYHUCISIETCS MO hopMyIie re m— macca Tena (B
KHAJIOrpaMMax ), a V— ero ckopocts (B M/c). [Tonb3ysice 3Toit Gpopmyioii, Haiinute E (B mxoynsx), eciu V=3 m/c
u m=14 xr.

3aoanue 8
Hanor na noxomsr pusuueckux jauin (HADJT) B PO cocrarmsier 13% oT HauMcaeHHOM 3apaboTHOM maaThl. CKOJIBKO
pyOuieit monydaer padorHuk nocie yriatel HAMJI, eciin HauncnenHas 3apabotHas miata coctanisier 20 000 pyOeii?
3aoanue 9

T 1 o
Pemnte ypaBHEHHE: COS > (x + ;) = —, tgx. Haiijure BCe KOPHH 3TOTO ypaBHEHHS, IPHHAIICHKATIETO
orpesky [—4m; —3m]
3aoanue 10
Pemnte HepaBeHCTBO:

log,(4x?) + 35 -
log2x — 36

3aoanue 11

Pemute ypaBHeHHE: v/ X + 2 = X. B 0TBeTE yKa)XuTe HAMMEHBIIUA KOPEHb.

3aoanue 12

. Vi
Pemnte ypaBHeHue : 2sin? (E + x) = cosx

VKaXuTe KOPHU 5TOTO YpaBHEHMs, IPUHALIEKaIume otpe3ky [—37; 0].



